
Візитна картка досвіду 

Барскової Надії Сергіївни,  

координатора МО ВДС “Екологічна варта” 

 

Надія Сергіївна, я виправляла по тексту. Почитайте. 

Щиро рада використати надану можливість і привітати шановних 

учасників Фіналу Всеукраїнського конкурсу “Покликання душі” з Новим 

роком та Різдвяними святами. Доброго всім здоров’я, наснаги, творчих 

злетів, благополуччя! ПРИВІТАТИ ТАКОЖ ЧЛЕНІВ ЖУРІ ТА ВСІХ, ХТО В 

ЗАЛІ 

Я, Барскова Надія Сергіївна, координатор МО ВДС “Екологічна 

варта” м. Комсомольська Полтавської області – ЦЕ БУДЕ НАПИСАНО НА 

ЕКРАНІ. Координатором працюю другий рік, але досвід екологічної освіти 

та виховання учнів маю вагомий. Ще з 80-х років працювала з пошуковими 

загонами за екологічною тематикою, з 1995 року викладаю різні курси 

екології в класах з екологічним профілем навчання. Крім цього, мене як любу 

порядну людину глибоко хвилює стан навколишнього середовища.  

Проживаємо ми в мальовничому місті в Середньому Подніпров’ю, в 

315 км від Києва, в 105 км від Полтави, в 22 км від Кременчука, на лівому 

березі річки Дніпра. Чудові краєвиди, штучні і природні, прикрашають наше 

життя, але за 3 км від міста знаходиться найбільший в Європі кар’єр, де 

видобувають залізну руду, а також Полтавський гірничо-збагачувальний 

комбінат. Крім цього, на відстані 18 км розташовані ставки-випарювачи 

Кременчуцького нафтопереробного заводу. Це оточення викликало 

підвищену цікавість до екологічного стану нашого довкілля, спонукало нас 

до активної природоохоронної діяльності. 

З 1999 року на базі НВК ім. Л.І.Бугаєвської створений міський 

осередок ВДС “Екологічна варта”. Користуючись нагодою, хочу подякувати 

за змістовні брошури, ЖУРНАЛ „ЕКОЛОГІЧНИЙ ВІСНИК” (ТАМ Є 

РУБРИКА „екологічна освіти та виховання” – це журнал ВЕЛ)проблемні 

карти, наліки, аксесуари, які полюбляють діти і якими ми можемо 

нагороджувати наших активістів. Надіємось, що і надалі наш осередок не 

буде обділений увагою ВЕЛ. 

За роки співпраці близько двохсот дітей пройшли гарт ВДС 

“Екологічна варта”. Створений цілий ряд малих вартівських груп, які 

працюють над різними програмами.  

Називаємо ми їх: гурт “Екологічна варта”, екологічний загін “Варта”, 

агітбригада “Варта” ЦЕ ТРЕБА ПРИБРАТИ. 

В рамках акцій ВДС проводимо місцеві акції:  „ПОСАДИ СВОЄ 

ДЕРЕВО”, „СТРУМОЧОК, РІЧЕЧКА, РІКА” „НАША ДОПОМОГА 

ПТАХАМ”, „ПЕРВОЦВІТ” „ЗБЕРЕЖИ ЯЛИНКУ” щорічно до Нового року 

проводимо виставку-конкурс ЗИМОВИХ БУКЕТІВ “Замість ялинки – 

зимовий букет”, розповсюджуємо пропагандистськи листівки в 

мікрорайонах, робимо моніторинг ялинкових насаджень міста та проводимо 

передноворічне патрулювання разом з правоохоронними органами по 

збереженню ялинок. 

 



“Мій голос на захист природи”  - ЦЕ ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ 

КОНКУРС–ДІТИ ГОТУЮТЬ РОБОТИ ЗА РІЗНИМИ НОМІНАЦІЯМИ – 

ЕКОПЛАКАТ, МАЛЮНОК, ВІРШ, ФОТОКАРТКА; ЗДІЙСНЮЄМО 

ПРОЕКТ “Прибери планету”. 

 акціях “Чиста Україна – чиста планета”, “Натисни на сміття” – ЦЕ 

АКЦІЇ ІНШИХ ОРГАНІЗАЦІЙ. 

Щорічно проводимо науково-практичні конференції: “Рідному місту – 

чисту екологію”, “Збережемо життя навколо нас”, залучаємо батьків до 

тренінгової та екскурсійної діяльності, беремо участь в екологічних 

експедиціях, туристичних походах і змаганнях, проводимо екскурсії, постійні 

акції по впорядкуванню територій. Також досліджуємо місцеві заказники 

“Заплави Псла” та “Лісові озера”. 

Співпрацюємо в номінації “зареєстровані громадські організації” як 

члени ВДС “Екологічна варта” з Міністерством природних ресурсів та 

екології, Управлінням Мінекобезпеки, Облдержадміністрацією та закладами 

освіти. В 2002-2003 навчальному році наші вартівці – переможці 

Всеукраїнського конкурсу, а вже в листопаді 2003 року вартівці стали 

переможцями обласного етапу Всеукраїнських екологічних конкурсів “До 

чистих джерел”, “Мій рідний край – моя Земля”, екологічного плакату 

“Природа і люди”. Вважаю, що потрібно активізувати участь наших вартівців 

і в акціях ВЕЛ. 

Пропагуємо галстуки, СИМВОЛИКУ членів Спілки, створили 

відеотеку своїх ВАРТІВСЬКИХ справ. Вартівці, члени МАН проводять 

екологічні дослідження та захищаються в секціях екології, медицини, 

географії. Не стоїмо осторонь і від благодійництва. Зібрані овочі під час 

традиційної осінньої акції “Дари осені – притулку “Надія” вже 5-й рік 

передаємо знедоленим дітям, допомагаємо ветеранам війни, 

малозабезпеченим дітям, сиротам, які проживають в місті. Взимку в парках і 

скверах розвішуємо годівниці (“Наша допомога птахам”), справою честі для 

випускників НВК ім. Л.І.Бугаєвської стала посадка дерев та кущів (за рік до 

випуску ) та догляд за ними (“Посади своє дерево”) 

Охопити всі аспекти діяльності за п’ять хвилин неможливо. Тому у 

мене все, дякую за увагу. 

Надія Сергіївна, треба додати 1 абзац теорії – мій досвід роботи 

свідчить, що дитяча організація потрібна дітям... їм це цікаво.. Чому?....Я в 

роботі намагаюся використати різні форми діяльності – від екологічної 

творчості, коли ми з дітьми створюємо виступ екологічного театру для участі 

у Фестивалі творчості „Свіжий вітер” (це захід ВДС) до практичної роботи на 

захист довкілля. Ігрова, тренінгові діяльність теж цікава та приваблива для 

дітей. Саме ці форми роботи пропонує в своєї роботі ВДС „Екологічна 

варта”. Тому, діючи за Програмою ВДС „Екологічна варта власного 

майбутнього” – (це назва нашої Програми діяльності) ми з дітьми розуміємо, 

що можемо зробити добрі, корисні справи на захист нашого довкілля. 


